



## **В Волгоградской области мужчине предъявлено обвинение в гибели малолетнего в результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности**

Следственным отделом по Светлоярскому району СУ СКР по Волгоградской области предъявлено обвинение 45-летнему жителю города Волгоград в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в летнее время обвиняемый, являясь директором коммерческой организации, организовал массовый отдых граждан с купанием в Волго-Донском судоходном канале, куда 30 июля 2022 года совместно со своими родителями прибыл 13-летний мальчик.

Вместе с тем, в нарушение всех требований по организации пляжа, обвиняемый в целях получения материальной выгоды предоставил гражданам за плату необорудованный пляж.

В процессе отдыха малолетний, находясь на так называемом пляже, купаясь в водном акватории, скрылся под водой, после чего не вынырнул и утонул. Тело ребенка было найдено лишь на следующий день.

В настоящее время следователями СКР проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на окончание предварительного следствия.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1744890>